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Detekcja duplikatow
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Internetowy antyplagiat

ZDANIA JAKO KANDYDACI!




Internetowy antyplagiat

WERYFIKACJA ZDANIA?




PRZETWARZANIE JEZYKA

Walka z plagiatem to proba wykrycia metod jego

ukrywania:
- biate znaki
- podstawienia czcionek
- zmiana szyku zdan
- stosowanie synonimow
- przeformatowanie tekstu
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Hiperonimia
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Parser zaleznosciowy

J— S N ———— “.T‘Et"'" -
Subj .:_, ..... adjunct ....... y -comp-
@ ........ ne- A9zl refle- @ ....... adjunct--- . . @
<ROOT> Albert  Einstein urodzit sie w przepieknym miescie Ulm

1. Albert Einstein urodzit sie w przepieknym miescie Ulm .

Parser zaleznosciowy



KOREFERENCJA

KOREFERENCJA

Koreferencja wystepuje gdy dwa
lub wiecej wyrazen odnosi sie do
tej samej osoby lub rzeczy.



Komercyjne uzycie
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OSA - wersja lokalna

Dwa etapy:

e generowanie potencjalnych kandydatow
(szybkie, ale mozliwe fatszywe trafienia)

e dokfadniejsze porownanie prac na
ograniczonym zbiorze



Porownanie TFV

1.

B~ W

Przygotowanie tekstu wejsciowego:
tokenizacja i lematyzacja

Podzielenie tekstu na fragmenty

0 okreslonej liczbie stow

(przyktad: 500 stow dtugosc¢, 100 zaktadki)
Zliczenie czestosci stow dla fragmentow
Porownanie wektorow z bazg referencyjng



Mnozenie TFV

1. Dwa wektory czestosci na wejsciu
2. Dla kazdego stowa, ktore znajduje sie w obu
zliczamy w ktorym z wektorow wystgpito

wiecej razy

2 - (equal + max(left,right)) .
equal + left + right




Mnozenie TFV

1. Dwa wektory czestosci na wejsciu
2. Dla kazdego stowa, ktore znajduje sie w obu
bierzemy jego czestosc | obliczamy:

> freqr(t) - freqr() - weight (1)

VO, freqr(i)? - weight(z)) - (Y2, freqr(i)? - weight(i))



Mnozenie TFV

1. Dwa wektory czestosci na wejsciu
2. Dla kazdego stowa, ktore znajduje sie w obu
bierzemy jego czestosc | obliczamy:

Z min(freqr(z), freqr(1))
min (3 _; freqr(i), Y ; freqr(i))




Magiczna funkcja

Po wyliczeniu wczesniejszych miar uzywamy
funkcji do obliczenia ostatecznego wyniku:

Y A\ 9N\ L/ag
{_ (1 B (1 9, aco.s(angle)) )
T




Szczegotowe porownanie

- wykonujemy dla wczesniej ograniczonego
zbioru dokumentow

- porownujemy “szkielety” dokumentow, czyli
tablice lemmow stow

- zwykte wyszukiwanie wspolnych podciggow



